Masodik A3 szigorlat
2017. majus 23., 10:15-11:45

ELMELETI KERDESEK (3 X 10 PONT)

1. (i) Valés fliggvény véges xo-beli, ill. xy = too-beli hatarértékének definicidja, harom nevezetes
valés hatarérték felsoroldsa, jellemzése (5 pont); (ii) a véges zg-beli hatdrértékre vonatkozé
Bernoulli-L’Hospital-tétel szabatos kimondésa (5 pont).

2. (i) Valds fiiggvénysor, annak egyenletes kovergencidja, konvergencia-tartomanyanak definicidi
(5 pont); (ii) a fliggvénysor egyenletes kovergencigjara vonatkozé WeierstrafS-kritérium (tétel)
szabatos kimonddasa (5 pont).

3. (i) Egy v : R® — R? vektormez6 skaldr-potencidlossdgdnak, vektor-potencidlossdgéanak
definicioi, indokolja meg: lehet-e egy nem-konstans vektormezé egyszerre skalar- és vektorpo-
tencidlos is? (5 pont); (ii) A Picard-Lindelof-tétel szabatos kimondésa (5 pont).

FELADATOK (7 x 10 PONT)

1. Abrézolja a komplex sikon az A := {z € C | Re(z*) = 0} C C halmazt (10 pont)!

2. Végezze el az f, : R — R fluggvény teljes vizsgdlatt, ahol is f,(z) := 2% ™ ésn € N
rogzitett pozitiv egészszam (10 pont)!
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3. (i) Bizonyitsa be a WeierstraS-kritérium segitségével, hogy a r3e™™ fiiggvénysor egyenlete-
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sen konvergens R*-on (4 pont)! (ii) Mutassa meg, hogy valéjaban ) z%¢™"* = _£—  amennyiben
n=1

z € R* (3 pont)! (iii) Szémitsa ki a lim -2 és a lim f—al hatérértékeket (3 pont)!
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4. A 2-3. feladatok eredményeit és a ) # = g—g formulat felhaszndlva szamitsa ki az alapveto
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fontossdg [ = da integral' értékét (10 pont)!
0
(e )
5. Hatdrozza meg az e -3 1 exponencializalt matrixot (10 pont)!
cos®
6. Mennyi a y(t) := sin® ¢ térgorbe t € [0, 27| darabjanak {vhossza (10 pont)?
cos(2t)

7. Keresse meg az 3" — 3" = 122% + 6z egyenlet altaldnos megolddsat (10 pont)!

LA kvantumelmélet szerint ez az integral adja meg azt az energiamennyiséget, amit egy abszoliit fekete test a
teljes elektromégneses spektrumon elsugaroz.



